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Matériel

1. Avec tes ciseaux et l’aide d’un adulte, découpe soigneusement tout autour de la 
version du dessin de Trop Top que tu préfères. Attention à ne pas te couper !

2. Colorie le dessin comme tu veux : tu peux inventer des couleurs ou suivre les 
couleurs du modèle. Utilise des crayons de couleur, des feutres ou des crayons de 
cire. Laisse bien sécher si tu utilises de la peinture ou des feutres humides.

3. Mets un peu de colle au dos du dessin de Trop Top. Colle-le contre la paroi du 
verre, à l’endroit où tu veux qu’il apparaisse. Attention, la tête de Trop Top doit 
être vers le fond du verre. Appuie doucement pour qu’il tienne bien.

4. Prends une feuille blanche et découpe la en plein de petits morceaux, comme 
des confettis ou des flocons. Essaie de les rendre petits pour que cela ressemble 
vraiment à de la neige. Puis, mets tes morceaux de papier dans le fond du verre. 
C’est cette neige qui va voler quand tu souffleras dans la paille.

5. Découpe le rond en suivant les pointillés et dépose le sur le dessus de ton verre 
pour le fermer. Grâce à ton bâton de colle, tu peux le coller pour que tes 
confettis de neige ne s’envolent pas. Ensuite, découpe le rond à la taille de 
ton verre.

6. Demande à un adulte de t’aider à percer un petit trou sur le bord du verre, juste 
assez grand pour passer une paille. Passe la paille dans le trou. Assure-toi qu’elle 
est bien en place et qu’elle ne tombe pas.

7. Maintenant, souffle doucement dans la paille pour faire voler les flocons de 
neige autour de Trop Top. Regarde-les danser et retomber comme une vraie 
tempête de neige !

Et voilà ! Ta tempête de Trop Top est terminée.

Gobelet
en plastique

Ciseaux Papier Paille Colle



Page 2

La tempête de
TROP TOP !

N’hésite pas à nous envoyer une photo 
de ta (ou tes) tempête(s) de Trop Top
à l’adresse developpement@ffe.com


